
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1

TRÆK NR. 35-3257-00 RENAULT TWINGO 1994-

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast

Tlf 26111693 - info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 Rev. 2 F05.1-03 

15.09.2003 

1. Kofanger samt lydpotteophæng afmonteres.
2. Beslag A anbringes i vangerne ved de eksisterende huller og monteres sammen med beslag

B.
3. Trækket monteres løst i de eksisterende huller ved C, hvorefter hele trækket justeres ind og

fastspændes.
4. Der laves en udskæring for kuglestangen  i kofangerens nederste del. 35 mm bred og 60

mm dyb. Kofangeren monteres, hvorefter dåsepladen monteres.
5. Eksisterende bolt under vange til udstødningsbeslag, skiftes ud med en kortere medsendt

bolt (M8x25), eksisterende skiver genanvendes. Lydpotten monteres.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte: 4 stk. M10x30 4 stk. M8x30 
1 stk. M8x25 2 stk. M6x16 

Låsemøtrikker: 2 stk. M6 4 stk. M10 
4 stk. M8 

Skiver: 4 stk. ø10 alm. 4 stk. ø8 stor. 
2 stk. ø6 alm. 




